

货币贬值为什么会引起股市下跌

人民币贬值对股市影响：几乎在人民币贬值引发A股下挫的同时，太平洋彼岸的美国股市却恰恰因为美元走强而出现股市暴跌。1月27日，受美元持续强势影响，道指初段急跌近400点，标普500指数跌近2%，纳指跌逾2%。为甚么美元强势会引起美股下跌呢？这是因为市场担心，美元持续强势会令美国跨国企业业绩受损，加上去年12月份美国的耐用品订单已经出现连续第4个月下滑，使得投资者认为，美元升值已经开始影响到美国的出口，譬如，由于微软预计来自中国、俄罗斯及日本的收入会持续下跌，因而其股价在开市初段便大跌一成。美元升值引发美国股票市场暴跌，人民币贬值也引发内地股市下挫，而且两种解释都各有道理，那么，究竟应该如何看待汇率与市场的关系呢？应该说，在中、美这样经济规模体量较大的国家，金融市场相对稳定，外资流动影响力有限，本币如果升值太明显并且形成趋势，那么最直接的影响就是拖累该国的出口，对国际化企业生产经营将带来不利影响，从而利空股市；相反，如果本币贬值，则有利本国企业出口，提升出口企业业绩，从而利好股市。从这一角度来看，人民币贬值拖累内地股市的说法是很牵强的断言。

货币贬值会使股票的价格上涨吗

货币贬值，会让更多的人想减少持有手中的货币，进而寻找能够保值增值的替代产品，人们更不愿意存钱在银行，可能有人会去买房产，有人买股票、基金等，这方面来说买股票的人应该是会多了，流到股市的资金是会多一些。股票价格是否上涨，受其业绩与投资者预期的影响，如果更多的投资者看好它，争相买它，依据供求关系，这只股票的价格就会上涨；所以说，货币贬值对股票价格上涨没有直接的必然的联系，只是一点间接的影响。

为什么人民币贬值股市却开始上涨

感谢邀请！

最近一段时间以来，人民币不断出现贬值。特别是人民币刚开始加速贬值时，在6月末7月初时，人们很不习惯。担心老特的毛衣战会转化成货币战。因此，担心是正常的。在这样的情况下，金融板块大幅下杀。特别是银行板块大幅杀跌把大盘推到了2800点以下。银行毕竟是低估太多了。上周五在新规落地之后率先起来反弹。

与此同时，人民币的贬值还在进行着。上周五还创下新高。到达6.83左右的位置。这几天则一直处于震荡的走势。一时半会也很难改变这个大的趋势。按理说，人民币贬值，资金加速外逃，对股市而言是个大利空啊。人民币贬值，股市应该会出现大跌才是。

确实如此，在6月末7月初时，股市确实因为人民币贬值出现较大幅度的下跌。那么，之后的大盘并没有因为人民币的继续贬值而下跌，反而是开始上涨？这是为什么呢？

其实，人民币贬值是外因，和老特放大招一样。更多的影响到的心理层面上的东西。股市里面最重要的资金底和信心底。然后是估值底。如果没有资金入场，再怎么样的股市也是起不来的。大盘在这个位置有一定的估值底在里面，因此下跌的空间也不会太大。刚好周末新规落地的消息就促进了大盘的拐点出现。这样，内因问题基本上是得到了缓解。资金面有点松了。大盘也就上涨了。信心也就出现了。即使人民币再怎么贬值，老特再怎么放大招，也不会对股市有太大的影响。大的方向并不会因为外因发生改变。只不过这些外因会延缓大盘上涨的轨迹而已。因此，在新规落地之后，大盘拐点出现。人民币即使再度出现贬值，也很难大幅影响股市了。短期内会有影响，大的方向是影响不到的。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

人民币贬值对就业、汇市、楼市影响

人民币价值降低怎么影响你的生活？

关于广阔我国老百姓而言，平常似乎并不对人民币的涨跌太为在意。不过，无论是出资还是出国游览，此轮人民币价值降低或许已对国内居民生活以及贸易带来了很大的影响。

以下，我们从关于不同集体的波及程度，来了解一下此轮人民币暴降背后的得与失。

普通人：人民币不值钱了？手头该留点什么？

关于遍及老百姓而言，人民币价值降低后，有没有什么好的出资建议呢？对此，有我国银行外汇交易员，假如想出去玩的话，现在欧元肯定是比较划算的兑换时点，但是出资的话，欧元不合适，还是美元出资价值高。未来美元对欧元达到一比一不是没有可能。但不会这么快，年内可能会到1.05左右。

此外，前年我国大妈热炒的黄金，近来表现不俗。考虑到全球央行宽松浪潮再起，手中握点黄金，或许也是一个不错的挑选。

股民：A股会不会承压？哪些板块可能遭到波及？

人民币短期大幅价值降低，对本钱商场必然会发生一定影响。那么关于出资者而言

，应该怎样看待人民币价值降低对A股出资的影响？

对此，瑞银证券指出，假如人民币近期价值降低，则A股商场可能承压。海外经验表明，新式商场上每一轮的本币价值降低都伴随着本钱流出和股市回调。

就职业板块而言，金融和不动产职业倾向于受创最深。一起，人民币价值降低可能导致暂时性的本钱流出。

在更多的债券、信任和房地产债务违约事情正连续浮出水面的局势下，海外出资者对我国宏观经济的担忧情绪可能会有所增强，从而带来暂时性的本钱流出。

瑞银认为，人民币价值降低将对上市公司的资产负债表和损益表形成影响。从资产负债表的视点来看，民航和房地产职业板块可能将会遭到最大的负面影响。

当然，凡事有弊有利，那么人民币价值降低状况下，有无获益职业？

有业内人士，分职业来看，A股商场以外贸出口为导向的职业无疑将获益人民币价值降低，而其间的纺织服装、玩具鞋帽等将是最大获益者。

纺织服装职业因为对出口的依存度较高，人民币价值降低一方面有利于公司降低成本，提高产品竞争力，企业将拿到更多订单，另一方面，有利于出口型企业取得汇兑收益。而人民币价值降低意味着外国钱银购买力增强，这将进一步刺激消费，有利于玩具职业出口。

海淘一族、游览达人：规避美国，转战欧日

一家海外游览社担任人表明，假如人民币坚持价值降低气势，出境游的价格肯定会继续上涨，尤其是去往美国的线路。而相比之下，欧元、日元等钱银因为对人民币其实还相对处在价值降低位置，欧洲和日本的游览道路却是现下不错的挑选。

有剖析人士表明，“现在人民币价值降低对出境游价格的影响能够忽略不计，当前游览社对出游价格尚未调整，但无形的成本已添加。”对方表明，出境游玩，购物是重要的一环，人民币价值降低在购买名表、手袋、化妆品等方面，要比几个月前多花些钱。

“出国游购物的人们觉得人民币升值，意味着出国游览花相同多的钱，能够住更好的酒店、吃更好的餐食、买更好的东西，价值降低则意味着肯定会稍差一些。”

此外，关于海淘族而言，现下显然也需准备好“转战”欧洲了。有相关产业的人士

表明，随着美元升值，人民币购买力下降了，美国海淘、代购都会有所降温，“曾经很关注美国亚马逊，今后要多看看英国的、德国的亚马逊了，相同的东西说不定欧洲的更优惠，还有韩国乐天官网等。”

美国留学生：膏火压力大了

此次人民币价值降低，最受伤的，或许还当属那些赴美的留学生家庭。

赴美留学的热潮中，美国MBA专业是商科专业的“黄金宝地”，它非常遭到国内学子的欢迎，但是一夜之间，我国父母的费用大增。

现在，美国MBA时刻一般为两年，膏火是1万~3万美元，加上生活费等费用，读完悉数课程费用大致需要5万~30万美金。30万美金按昨日汇率计算便是183.4万，今天就要多花费近4万元。

出口企业：难得机遇

几个百分点的汇率动摇，对普通消费者可能影响不那么大，但关于一笔订单上百万美金的出口企业来说，汇率的变化直接影响到企业的收益。

南京江宁区域一家进出口公司担任人在接受某国内媒体采访时表明，公司绝大部分订单都以美元结算，在人民币升值比较凶猛的阶段，公司采纳预期结售汇的方法进行止损。

以简单的例子来算，公司与海外某销售商签订100万美元的单子，曾经几个月提早锁定6.1的收益来看，当时收益是610万元，然而随着人民币价值降低，按照昨日的即期汇率，最高可达625万多元，相当于少赚14万元。

这位担任人表明，人民币近期的价值降低对公司来说是个好消息，公司会抓住价值降低时机多做订单并采纳马上结汇的方法，抢汇率时机，并以这种方法来添加收益。“长期来看，假如人民币一直价值降低，那么关于出口的货物来说，具有价格上的优势，是一件好事。”